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Referat af skolebestyrelsesmødet den 25. november 2021 kl. 17.00 
Mødet blev afviklet på Teams 
 
Deltagere 
Morten Damgaard (MOD), Anders Walthersdorf Frederiksen (AWF), Mette Hjulmand-Lassen (MHL), Jonas Henrik Lund (JHL), 
Philip Lublin (PLU) (9B), Karol Aftewicz (KAF) (8E), Peter Baike (PB), Sanne Haugaard (SH), Kenneth Brandt (KB) og Peter Vinkel 
(PV). 
 
Ikke til stede 
Lise Gottlieb (LGO), Christina Sanne Hansen (CSH) og René Jørn Belsø (RJB). 
 
1. Godkendelse af dagsordenen 
Dagsordenen blev godkendt. 
 
2. Nyt fra Elevrådet 
PLU og KAF orienterede fra elevrådsmødet, som blev afhold dd. Der var blandt andet en orientering om sidste 
skolebestyrelsesmøde og skolegårdprojektet (LLÆL). 
Der havde også været møde i Fælleselevrådet dd. Fælleselevrådet konstituerer sig på næste møde. 
 
3. Corona 
Siden sidste møde er der indført forskellige tiltag på skolerne i Gentofte Kommune pga en høj kommunal incidens (over 400). 
Det betyder blandt andet, at vi så vidt muligt skal holde klasserne adskilt, dog må vi eksempelvis gennemføre tysk/fransk og 
valgfag på tværs af en årgang. GFO og FC gennemføres årgangsopdelt. Morgensang er aflyst pt. Disse tiltag fastholdes indtil den 
kommunale incidens er under 400 i en uge i træk. Tiltagene er i denne uge blevet fulgt op af to ugentlige kviktest på skolen til 
elever der er fyldt 9 år, som ikke er vaccinerede og som har fået samtykke til test på skolen af deres forældre. 
Status dd er at den kommunale incidens er 869 (Skovshoved Sogn: 738). Der er 9 elever og 3 medarbejdere, der er hjemme med 
en positiv PCR-test. Tjørnegårdsskolen og Dyssegårdsskolen har været nødsaget til at sende 0.-6. klasse hjem i en uge efter 
påbud fra Styrelsen for Patientsikkerhed. 
 
4. Lys, Luft og Æstetisk Læring 
KB orienterede om skolegårdsprojektet (LLÆL): Projektet, tidsplan og økonomi (de vedhæftede bilag blev præsenteret). 
Elevrådet rettede opmærksomheden på, om vinduerne i fysik skulle ’forstærkes’, da der vil blive stillet basketkurve op i 
nærheden. 
Der er givetvis behov for at eleverne bredt set orienteres om projektet. 
Skolen har en egenfinansiering til etablering af ovenstående. Dette forventes at beløbe sig til 250-300.000 og tages af skolens 
anlægsmidler i 2022. 
 
5. Feriekalender 2022/2023 
Det vedhæftede forslag blev vedtaget. 
Feriekalenderen lægges ud på Forældre-Aula og hjemmesiden snarest. 
 
6. Fælles om Ungelivet [20 min] 
KB orienterede om indhold og aktiviteter i Fælles om Ungelivet, hvor Skovshoved Skole efter planen skal deltage i 3. bølge af 
udrulningen, som er i skoleåret 2022/2023. På oktober-mødet spurgte skolebestyrelsen Andreas Weidinger om muligheden for 
at Skovshoved Skole kunne deltage allerede i 2. bølge i 2021/2022. Det var han åben over for og forvaltningen er også åbne for 
vores deltagelse. 
Skolebestyrelsen drøftede projektet og var generelt enige om, at skolen burde gå ind i projektet nu, men at det også var vigtigt, 
at have lærerne med. 
PB havde talt med flere lærere fra udskolingen, som var positivt stemt over for projektet, men som også var i tvivl om det kunne 
blive på en kvalificeret måde planlægningsmæssigt, da de allerede var udfordrede i forhold til de planlagte undervisningsforløb – 
specielt for 9. klassernes vedkommende. 
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Forældrene i bestyrelsen ønskede, at ledelsen skulle gå i dialog med udskolingen med en forventning om, at skolen indgår i 
projektet allerede i indeværende skoleår – eventuelt i en modificeret form i forhold til nogle af aktiviteterne og særligt ift 9. 
årgangs deltagelse. 
 
7. Skolerejser 
Udskolingen/MED havde foreslået, at beløbsrammen pr. deltagende elev ifm skolerejser i 9. klasse skulle hæves fra 3.500 kr. til 
4.500 kr. Skolebestyrelsen besluttede at hæve beløbsgrænsen til de 4.500 kr., men præciserede, at det også måtte gøres 
billigere. Desuden er det vigtigt at beløbet allerede nu meldes ud til elever og forældre i nuværende 8. klasser, så de har 
mulighed for at spare op til rejsen. 
’Principper for fællesarrangementer for eleverne i skoletiden, lejrskoleophold og skolerejser mv.’ justeres i henhold til 
beslutningen. 
 
8. Skolens fødselsdag 
Skolebestyrelsen evaluerede skolens 300-års fødselsdag den 3.11.21. med temadage 1.-3.11.21. 
Der blev givet udtryk for at det havde nogle rigtig gode dage og et godt åbent hus med mange mennesker og god stemning. 
Venskabsklassekonceptet fungerede rigtig fint både for elever og medarbejdere og kan sagtens anvendes ifm kommende 
temadage. Det var også rigtig fint med madvogne ifm det åbne hus, men vi må godt være mere optimistiske en anden gang – 
kapaciteten var for lille og skabte lange køer og ventetid. 
Eller generelt stor ros til arrangementet. 
 
9. Meddelelser mm 
Fra forældre, medarbejdere og ledelse. 
Der refereres normalt ikke fra dette punkt. 
 
10. Næste møde 
Torsdag den 16.12.21. 
Dagsorden udarbejdes af MOD, LGO og skoleledelsen – LGO er mødeleder. 
 
Kommende møder (mødeleder i parentes): Torsdag den 16.12.21 (LGO) – Onsdag den 26.1.22 (MHL) – Torsdag den 3.3.22 (RJB) 
– Mandag den 4.4.22 (AWF) – Onsdag den 11.5.22 (CSH) – Mandag den 20.6.22 (JHL) – alle dage fra 17-20. 
 
Link til skolebestyrelsens site >>> 
 
11. Eventuelt 
Punkter på kommende møder:  
Økonomi (januar) 
Princip for ansættelser 
Princip for åben skole 
Udarbejdelse af Skolekodeks for det gode farvel 
Fokus på afgangskarakterer 
 
 
Mødet sluttede kl. 20.00 
Referent: Peter Vinkel 

https://skovshovedskole.aula.dk/om-skolen/skolebestyrelsen

